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Wszyscy Wykonawcy którzy pobrali SIWZ 
 
 
 
 
 
 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: 
 „Przewrócenie prawidłowego spływu wód opadowych z jezdni dróg powiatowych do rowów drogowych 

w latach 2011-2012 
ZADANIE NR 1 - na terenie działania Obwodu Drogowego w Sulimowie 

ZADANIE NR 2 - na terenie działania Obwodu Drogowego w Mirosławicach” 
 

 
Zgodnie z Art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień Publicznych, Zamawiający udziela 
odpowiedzi na pytania przesłane przez jednego z Wykonawców. 

 
 
Pytanie 1: 
W trakcie wizji terenowej zapoznano się z sytuacją na odcinkach rowów i poboczy gdzie zaplanowano 
przeprowadzenie wymienionych w kosztorysach ofertowych robót i stwierdzono że:  
 - rowy są zamulone przeciętnie nie jak podano 35cm a 40-60cm i więcej 
 - pobocza drogowe gdzie przewidziano ścinkę są przeciętnie szerokie 1,80m a nie jak podano 1,2m. 
W tej sytuacji tj. bardzo rozbieżnych danych pomiędzy sytuacją w terenie a zapisami kosztorysu ofertowego 
Wykonawca nie może dokonać właściwego naliczenia niezbędnych nakładów pracy a więc i kosztów robót. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia zapis dotyczący zamulenia rowów: 
Odmulenie rowów z odtworzeniem skarp na wysokości odmulenia, średnia grubość namułu 50cm wraz  
z wywózką urobku. 
Pobocza drogowe gdzie przewidziano ścinkę poboczy o średniej szerokości 1,2m. 
Pytanie 2: 
Jak rozumieć w pozycjach „odmulenie rowów”, „mechaniczna ścinka poboczy”, „ścinka i karczowanie krzaków 
wpis o utylizacji urobku, gdy w rozumienie Prawa Ochrony środowiska „urobki” nie są odpadem a więc nie 
podlegają tym zabiegom. 
Czy może chodzi w tym zaleceniu o dokumentowanie gdzie zostały one złożone, ewentualnie zużyte do innych 
celów np. podniesienie terenów zaniżonych przy gospodarstwach rolnych? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający przewidział  wywóz a następnie składowanie materiału ze ścinki poboczy, odmulenia rowów oraz 
ścinki i karczowania krzaków  po stronie Wykonawcy.  
Z uwagi na powyższe  zmiany Zamawiający przesuwa termin składania ofert. 

Oferty należy złożyć do dnia 29 września 2011r. do godz. 11:00 
Otwarcie ofert nastąpi dnia 29 września 2011r. o godz. 11:15. 
Zmiana terminu otwarcia ofert została umieszczona w BZP nr 302886-2011 w dniu 23.09.2011r. 
W każdym miejscu SIWZ w którym występuje termin złożenia i otwarcia ofert należy wpisać powyższą datę. 
 
W załączeniu nowy kosztorys ofertowy uwzględniający powyższe zmiany stanowiące odpowiedź na 
zadane pytania. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 
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Zadanie 1 – Obwód Drogowy w Sulimowie: 

 

L.p. 

 

Zakres robót 

 

Jm 

 

Ilość 

Cena 

jedn. 

brutto 

[zł] 

Wartość 

brutto [zł] 

1 Odmulenie rowów z odtworzeniem skarp na wysokości odmulenia, 

średnia grubość namułu 50cm  wraz z wywózką  urobku 

 

mb 

 

9800 

  

2 Mechaniczne ścinanie poboczy o średniej grubości 20cm i średniej 

szerokości 1,2m wraz z  wywózką  urobku 

 

mb 

 

13500 

  

3 Uzupełnienie poboczy niesortem wraz z korytowaniem i 

zagęszczeniem do 10cm, na średniej szerokości 0,7m 

 

m2 

 

24500 

  

4 Ścinanie i karczowanie średniej gęstości krzaków i podszycia na 

obszarze wykonywanych zadań wraz z wywózką. 

 

m2 

 

9495 

  

5 Mechaniczne czyszczenie sieci o średnicy 0,5m wypełnionych osadem 

do wysokości kanału 65% 

 

mb 

 

54 

  

6 Uzupełnienie poboczy materiałem z odzysku po ścince poboczy wraz z 

zagęszczeniem (wskaźnik zagęszczenia=0,97) o średniej szerokości 

1,0m. 

 

m2 

 

2700 

  

 Razem brutto [zł]  

 w tym podatek VAT 23% tj  

 netto [zł]  

 
Zadanie 2 – Obwód Drogowy w Mirosławicach:  

 

L.p. 

 

Zakres robót 

 

Jm 

 

Ilość 

Cena jedn. 

brutto [zł] 

Wartość 

brutto [zł] 

1 Odmulenie rowów z odtworzeniem skarp na wysokości odmulenia, 

średnia grubość namułu 50cm wraz z wywózką  urobku 

 

mb 

 

2400 

  

2 Mechaniczne ścinanie poboczy o średniej grubości 20cm i średniej 

szerokości 1,2m wraz z wywózką  urobku 

 

mb 

 

10258 

  

3 Uzupełnienie poboczy niesortem wraz z korytowaniem i 

zagęszczeniem do 10cm, na średniej szerokości 0,7m 

 

m2 

 

8400 

  

4 Ścinanie i karczowanie średniej gęstości krzaków i podszycia na 

obszarze wykonywanych zadań wraz z wywózką. 

 

m2 

 

37278 

  

5 Mechaniczne czyszczenie sieci o średnicy 0,5m wypełnionych osadem 

do wysokości kanału 65% 

 

mb 

 

154 

  

6 Uzupełnienie poboczy materiałem z odzysku po ścince poboczy wraz z 

zagęszczeniem (wskaźnik zagęszczenia=0,97) o średniej szerokości 

1,0m. 

 

m2 

 

3000 

  

 Razem brutto [zł]  

 w tym podatek VAT 23% tj. [zł]  

 netto [zł)  
 


